
Skejby-Vorrevang Dagtilbud 

Skejby Vorrevang Dagtilbud, Illerupvej 50, 8200 Aarhus N 

Referat fra dagtilbudsbestyrelsesmøde 1/3-2021 

 

Tid: Mandag d. 1. marts 2021 kl. 17:15-20:15 

Sted: TEAMS 

Tilstede: Susanna, Thilde, Josephine, Søren, Christina, Katrine, Louise, Virginia, Marianne, Johanne, Mette 

Referent: Josephine 

 

Dagsorden: 

1. Nyt fra dagtilbuddet 

a. Orientering om Corona 

Der er I øjeblikket ikke en teststation som personalet i dagtilbuddet må benytte sig af. De skal i 

øjeblikket benytte sig af de offentlige tilbud.  

b. Status på AULA 

Susanna præsenterede en række informationer vdr. dagtilbuddets nye kommunikationsplatform; 

Aula, som åbner for forældre i dagtilbuddet 17. Maj 2021.  

Aula skal styrke samarbejdet mellem forældre, institution og skole, og følger barnet fra vuggestue 

og i folkeskolen 

Et overblik over hvad kommunen vil med Aula i Aarhus Kommune: Strategisk kommunikation, 

Ensartet anvendelse og tydelig struktur på 0-18-års området, Mindre strøm af informationer, Fælles 

aftaler 

I hver afdeling uddannes superbrugere, mellem 22.03 og 08.04 

Til næste bestyrelsesmøde fremlægger Susanna udspillet til en anvendelsesstrategi for Aula, som 

bestyrelsen kan kvalificere.  

På dette møde drøftede bestyrelsen følgende: 

- ”Ensartet anvendelse…” (hvad tænker vi om det) 

En grad af ensartethed ville være en god ide - for genkendelighedens skyld – eksempelvis i 

udformningen af et informationsbrev el.lign. 

Ensartetheden handler om at have en fælles linje, som skal sikre ens kvalitet på tværs af afdelinger 

- ”Mindre informationsstrømmen” 

- ”Fælles aftaler”  
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o Hvor ofte skal forældre og medarbejdere tjekke AULA? 

o Hvordan får vi afstemt forventninger – og hvordan får vi sikret den rette balance? 

Vi vægter stadig kontakten I telefonen og den personlige kontakt I hverdagen 

- Hvis i har erfaringer med AULA: hvad synes I så om at bruge systemet? Hvad synes i om 

kommunikationen via systemet? Kommer der for megen information? Og hvad er for meget? 

- Hvilke forventninger har i til afdelingernes brug af AULA som kommunikationskanal? 

- Hvordan kan forældrene blive medspillere?  

 

2. Dagtilbuddets afslutning af budget 2020 

Susanna har afrapporteret hvorfor budgettet ser ud som det gør.  

Differencen på forventet budget og forventet forbrug for 2020 skyldes afdelingernes manglende tid 

til planlægning af aktiviteter, læringsmiljøer, forbedringer af legepladser, indkøb, osv., grundet 

corona. Bestyrelsen godkendte at de enkelte afdelingers evt. ”overskud” fra 2020, føres tilbage til 

afdelingerne her i 2021, bl.a. til optimering af læringsmiljøerne. 

 

3. Godkendelse af principperne fra sidst: 

a. Ferielukning 

Princip er godkendt af bestyrelsen pr. 01.03.2021 

b. Udlejning af lokaler 

Princip er godkendt af bestyrelsen pr. 01.03.2021 

 

4. Diskussion om principperne omkring: 

a. Børneintra/forældreintra -> AULA 

Diskussionen om principperne vdr. Aula udskydes til næste bestyrelsesmøde: 27.04.21 

Drøft eventuelt dette punkt i forældrerådene inden næste møde 

b. Forældresamarbejde 

Johanne laver tilføjelser og rettelser i princippet, som tages op til godkendelse på næste møde.  

 

5. Mad til næste møde? 

Vi prøver med pizza igen, og håber at vi denne gang kan mødes fysisk.  


